Communiqué de presse
Exposition chez Séché Environnement du 4 avril au 22 avril 2016
Et temps d’échanges avec LEB le 15 avril 2016

Séché Environnement acteur majeur de la transition énergétique et écologique a développé une démarche particulière pour préserver la biodiversité depuis plus de 20 ans. Cette démarche écologique est renforcée aujourd’hui au travers de  l’engagement de Séché à la Stratégie Nationale pour la Biodiversité (S.N.B) pour 13 sites du Groupe.
Le Pôle environnement de Séché Eco-industries, à Changé, a donc inscrit et développé depuis 3 ans ses actions en faveur de la biodiversité grâce aux engagements SNB ( actions de terrain pour préserver la biodiversité, communication en interne et vers les parties prenantes, développement d’initiatives sur le thème « Art et Biodiversité ».
C’est dans ce cadre engagement « Art et Biodiversité » que des liens ont été créés avec l’artiste Changéen LEB.
En effet, beaucoup de créations de l’artiste LEB représentent le thème de la Nature.
L’intérêt de ce partenariat est multiple. Pour Séché Eco-Industries, l’art permet une sensibilisation particulière pour toucher les salariés de l’entreprise à la beauté de la Nature et à son respect.
Pour l’artiste LEB, c’est une opportunité d’amener l’art au cœur d’une entreprise industrielle située sur la commune où l’artiste a son atelier et de tisser un lien improbable.
Le respect de la biodiversité étant le dénominateur commun.
Dans ce contexte d’échanges, LEB a mis à disposition une dizaine de sculptures sur le thème de la Biodiversité (Autour de la terre, L’arbre de la solidarité, L’oiseau buveur de lune, je vous ai apporté des oiseaux, VOR…NI…CAR…). Certaines de ces créations sont elles-mêmes réalisées sur des paraboles (recyclage artistique) comme « Guignol et les braconniers, Arrêtez le massacre… »
Ainsi, des touches de couleurs et de poésies sont venues parsemer le Pôle environnement de Séché Eco-Industries du 4 avril au 22 avril dans les bureaux et zone de visites du site.
[bookmark: _GoBack]Par ailleurs, un moment d’échanges a été proposé aux salariés de l’entreprise, le 15 avril « Journée mondiale de l’art ». Ce temps fort, se veut un  moment convivial, entre les salariés de Séché et à LEB, sur le temps du déjeuner.
Au travers de cette mutualisation, c’est bien la préservation de la biodiversité qui est mise en valeur ainsi que l’Art dans toute sa diversité. La couleur et la biodiversité sont à la fête !
